

Иисус производное от еврейского имени Иешуа?

Автор: Евгений
03.05.2010 22:42 -

Иисус производное от еврейского имени Иешуа, при чем здесь Христос? Как понять это имя Иисус Христос?

Иисус- Иешуа говорит о духовном сосуде, юд это свет хохма в сосуде, шин, это нисхождение в трех линиях, вав, это весь сосуд в полный рост, аин, это свет головы которую не видно в четвертой части сосуда на уровне семени. А Христос, это Спаситель или Мошиах это мем, вав шин юд аин, гематрия 426 то есть сосуд из четырех частей заполнен святостью, в каждой части, а 26 свет нисходящий из головы. Всех Благ.